



学习贯彻 市委党务工作大会精神

2014年是郑州都市区三年行动计划的冲刺之年、收官之年,也是“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键之年。2月18日上午,市委党务工作大会在市委党校召开,对我市党务工作进行决策部署。

18日下午,我市党务部门围绕贯彻落实市委党务工作大会精神,分别召开了坚持依靠群众推进工作落实长效机制工作会议、全市县(市)区组织部长座谈会、全市宣传思想文化工作会议、全市统战工作会议、市委政法工作会议,深入学习大会精神,安排部署2014年工作,以全面提升我市各项党务工作科学化水平,为郑州都市区建设提供坚强的政治保障。郑州晚报记者 孙娟 实习生 朱卉雨

坚持依靠群众推进工作 落实长效机制工作会议 学习运用提升新机制 努力提高现代化治理水平

党务工作大会关于长效机制建设的精神——

重点要围绕“三个结合”,在持续规范、提升、深化上下功夫。一是与贯彻落实党的十八届三中全会精神相结合,进一步健全以基层党组织为核心,政府公共服务、市场监管、社会管理、环境保护与群众自治有效衔接、互为支撑的基层治理结构。二是与党的群众路线教育实践活动相结合,突出查找部门下沉人员、驻村工作队、网格下派人员在“四风”方面的具体

表现,追溯上级机关作风方面存在的突出问题,上下联动,建制度、抓整改、办实事,提高群众路线制度化水平。三是与“双基双治”建设相结合,强化基层导向,倾斜组织力量、工作力量、领导力量,切实提高基层党组织的服务能力,群众性自治组织的自我管理能力和基层政府的履职能力,不断扩大网格化管理成效,营造稳定、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

总结2013年——

2013年,我市长效机制建设按照市委、市政府工作部署,坚持以党的十八大精神为统领,认真贯彻落实党的十八届三中

全会精神,紧紧围绕“深化规范提升”主题,积极运用新机制谋划、服务、落实中心工作,为推进我市都市区建设发挥更大作用。

部署2014年——

我市将围绕“学习新机制、运用新机制、提升新机制”三个方面持续深化规范提升。学习新机制,重在学习总结过去一年的好经验和好做法,运用经验成果推动全市长效机制建设整体水平提高,把深化规范提升的主题落到实处;运用新机制,

重在把新机制融入工作实践中,瞄准“主旨、目的、载体、抓手、保障、目标”这一路径坚定地走下去,通过新机制促进全市主体工作又好又快地全面落实;提升新机制,重在与教育实践活动有机结合,努力推进现代化治理水平和能力的提高。

领导要求——

市领导王璋、孙金献、姚待献参加会议。王璋指出,要认真学习十八届三中全会及习近平总书记系列讲话精神,为提升新机制提供动力保障;与群众路线教育实践活动有机结合,为提升新机制提供思想保障;以改革创新精神推进现代化治理水平和能力提高,为提升新机制提供机制保

障。各级各部门要切实加强对长效机制建设的领导,在总结工作成绩的基础上,进一步分析当前形势,提高思想认识,充分认识新机制的战略意义和现实意义,充分发挥新机制在推进各项工作落实中的巨大作用,真正使其成为中原经济区郑州都市区建设的重要支撑。

全市县(市)区组织部长座谈会 大力培养选拔 党和人民需要的好干部

党务工作大会关于组织工作的精神——

要以提供强有力的干部队伍和人才支撑为出发点,突出抓好五项工作:一是扎实组织开展好党的群众路线教育实践活动,不断把作风建设引向深入。二是围绕“素质高、结构优、合力强、作风硬”,切实加强领导班子和干部队伍建设。三是深入推进干部人事制度改革,以实施新修订的《干部选拔任用工作条例》为契机,完善经济社会主战场选拔使用干部制度,形

成干部凭业绩自动生成的良好导向。四是加强以网格化为载体的基层党组织建设,构建灵活高效、贴近需求的基层服务体系,充分发挥基层党组织的政治核心作用和党员的先锋模范作用。五是加快建立集聚人才的体制机制,坚持依托产业聚集人才,创新机制成就人才,优化环境留住人才,为郑州都市区建设提供人才支撑。

总结2013年——

全市各级组织部门认真贯彻中央、省委的决策部署,着眼郑州经济社会发展大局选贤任能、集聚人才,夯实基础、强化支

撑,组织工作在继承中发展,在创新中提升,为全市改革发展提供了坚强组织保障,做出了积极贡献。

部署2014年——

全市组织系统要深入学习宣传落实新修订的《党政领导干部选拔任用工作条例》,大力培养选拔党和人民需要的好干部,着力建设高素质领导班子,切实加强基层党组织建设,提升党管人才工作水平,推进组织工作的制度化。全市党的群众路线教育实践活动即将开展,这是今年

全市中心工作之一,也是贯穿组织工作的一条主线。全市组织系统要自觉肩负起活动组织者和参与者的“双重责任”,在履行好组织指导职责的基础上,按照标准更高、要求更严、效果更好的总要求,发挥带头作用,真正在教育实践活动中作出表率、当好示范。

领导要求——

市委常委、组织部长高建慧出席会议。高建慧要求,各级组工干部要切实增强大局意识,始终围绕中央、省委和市委决策部署来理思路、定任务、添措施,牢牢把握好组织工作的正确方向,主动担当起组织工作的责任使命;要以改革创新精神破解组织工作难题,注重创造新经验、培

育新典型,不断提升组织工作的创造力;要善于从解决事关全局的问题入手,集中精力抓组织工作的大事、要事和难事,以重点工作带动全局工作;用高质量和高效率彰显组织部门的优良作风,努力推动全市组织工作迈上新台阶,为加快郑州都市区建设作出新的更大贡献。

凝神聚力抓落实,提速攻坚冲刺年

□郑重

日前召开的党务工作大会,重申了做好党务工作,是为都市区建设提供坚强的政治保障,并对今年都市区建设多个方面的工作,进行了详尽的部署。围绕“三大主体工作”,突出“双基双治”建设,当前全市上下认识统一、谋划到位、任务明确、氛围浓厚。迅速传达会议精神,动员部署当下工作,更须强调求真务实抓推进,凝神聚力抓落实。

要进一步明确责任抓落实。今年是郑州都市区三年行动计划的冲刺之年、收官之年,是我们“抢抓机遇、奠定基础、确立地位”的关键之年、奠基之年。肩负“双重”责任的郑州,扛起的责任重若千钧,需要完成的任务非同小可。这就要求全市各级党务部门、广大党务工作人

员,以深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,和中央、省委关于党务工作的决策部署为契机,进一步明确责任和担当,以更高的标准、更严的要求,全力抓推进,奋力抓落实。通过扎扎实实的工作,做出实实在在的业绩,承担起肩上的责任和重担。

要进一步转变作风抓落实。狠抓作风建设,不仅是要把思想和行动统一到中央、省委关于作风建设的决策部署和具体要求上来,更要按照先行一步、主动自觉、严字当头、务求实效的原则,切实转变全市党员领导干部的作风。特别是在中央多道“禁令”严格要求之下,围绕确保政令畅通、严格纪律执行、筑牢思想防线、规范依法行政、严惩违法违纪等工作重点,

要下大力气解决工作落实不力、组织纪律涣散、服务效率低下和滥用职权、以权谋私等问题。风正才能心齐,气顺才能劲足。以优良党风政风,带动社风民风,全市上下各项工作的推动,才能持续深入、持续提升,向深化拓展,向细处延伸。

要进一步提升能力抓落实。习近平总书记日前强调:中国改革经过30多年,已进入深水区,可以说,容易的、皆大欢喜的改革已经完成了,好吃的肉都吃掉了,剩下的都是难啃的硬骨头。具体到当下的郑州都市区建设,围绕“三大主体工作”,突出“双基双治”建设,面对诸多的现代前沿工作、开创性的工作,尤须我们“胆子要大、步子要稳”,全面提升“啃硬骨头”以及“爬坡过坎、攻坚转型”的能力。

如果说在谋划动员、破并启动阶段,能力更多是由态度和干劲决定,那么,在重点突破、提速攻坚阶段,能力不仅由毅力和韧劲决定,更由品格和智慧决定。这无疑对党员领导干部的能力提升,提出了新的更高要求。

围绕“三大主体”工作,突出“双基双治”建设,推进有力,才能快人一步;落实有力,才能抢得先机。切实做好新时期的党务工作是这样,搞好冲刺之年、收官之年都市区三年行动计划的各项工作,亦是如此。只要全市上下心往一处想,劲往一处使,求真务实抓推进,凝神聚力抓落实,建设以航空港实验区为统揽的郑州都市区必能在关键之年、奠基之年,取得更大进步,实现更大跨越。